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Toszek, dnia 09.04.2026 r. 

 
 
ORG.0003.13.2026 

 

 

Sz. P.  

Andrzej Wrazidło 

Radny Rady Miejskiej w Toszku 

za pośrednictwem  

Przewodniczącego Rady  

Miejskiej w Toszku 

 
 
 
 
 

W odpowiedzi na interpelację z dnia 19 marca 2026 r. informuję, iż:  
1) Na wniosek Burmistrza Toszka zostanie przedłożony Radzie Miejskiej 

projekt uchwały w sprawie przystąpienia do sporządzenia miejscowego 
planu zagospodarowania przestrzennego w rejonie ul. Gliwickiej 
w Pisarzowicach. Rejon przystąpienia obejmie m.in. działki nr 6 i 7 
w obrębie ewidencyjnym Pisarzowice arkusz 5. Szczegółowe zapisy 
dotyczące przeznaczenia działek zostaną określone w projekcie 
miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego zgodnie 
z procedurą wskazaną w ustawie z dnia 27 marca 2003 r. o planowaniu 
i zagospodarowaniu przestrzennym (t.j. Dz. U z 2024 r. poz. 1130 
z późn. zm.). Uchwała w sprawie przystąpienia  do sporządzenia 
miejscowego planu zostanie przedłożona do czerwca 2026 r.  

2) Burmistrz Toszka nie przedłoży Radzie Miejskiej projektu uchwały 
w sprawie przystąpienia do zmian miejscowych planów 
zagospodarowania przestrzennego dla terenu całej gminy. Poniżej 
uzasadnienie do odpowiedzi:  
a) zakaz lokalizacji przedsięwzięć mogących znacząco lub mogących 

potencjalnie znacząco oddziaływać na środowisko mógłby 
doprowadzić do zablokowania inwestycji oraz przedsięwzięć 
i działalności już prowadzonej na terenie gminy. Zgodnie 
z Rozporządzeniem Rady Ministrów z dnia 10 września 2019 r. 
„w sprawie przedsięwzięć mogących znacząco oddziaływać 
na środowisko” do przedsięwzięć mogących potencjalnie znacząco 
oddziaływać na środowisko zalicza się m.in.: 

 napowietrzne linie elektroenergetyczne o napięciu znamionowym 
nie mniejszym niż 110kV; 

 instalacje do przesyłu gazu; 

 stałe pola kempingowe lub karawaningowe; 

 zabudowę przemysłową lub magazynową; 

 zabudowę systemami fotowoltaicznymi; 
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 drogi o nawierzchni twardej o całkowitej długości przedsięwzięcia 
powyżej 1 km; 

 sieci kanalizacyjne o całkowitej długości przedsięwzięcia 
nie mniejszej niż 1 km; 

 chów i hodowlę zwierząt; 

 chów i hodowlę ryb; 
 

b) jako, iż Gmina Toszek jest gminą miejsko-wiejską z przewagą terenów 
rolniczych, ograniczenie produkcji rolnej w zakresie hodowli zwierząt 
do wysokości wskaźnika na poziomie 210 DJP mogłoby w sposób 
dotkliwy w przyszłości odbić się na rolnikach naszej gminy. W chwili 
obecnej największe stada bydła sięgają 120 sztuk zwierząt, stada świń 
270 sztuk. Aby móc w przyszłości rozwijać gospodarstwa rolne stoję 
na stanowisku, iż proponowane rozwiązanie mogłoby przynieść więcej 
szkody niż pożytku. 

 
 
 

Dziękuję za zainteresowanie tematem i mam nadzieję, iż wspólnie 
wypracujemy stanowisko, które pozwoli zadbać o dobro mieszkańców 
naszej gminy. 

 
 
 

Zastępca Burmistrza 

mgr Piotr Kunce 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Otrzymują 
1. Adresat; 
2. a/a. 
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